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Az idén ősszel, illetve jövő tavasszal egy-egy szombaton, Szűz Mária emléknapján 

elzarándokolunk néhány budapesti, illetve Pest környéki Mária kegyhelyre. A zarándoklatokon 

a honismeret, a természetjárás és az imádság egyensúlyának megvalósítása közben szeretnénk, 

ha a plébánia tagjai, különböző kisközösségei jobban megismernék egymást.  

Időjárási szempontból október legszebb szombatjára szerveződött utunk első állomása a 

solymári Kálvária volt. A helyszín hangulata illik a nevéhez. Kietlen, sziklás tájban 

kapaszkodtunk felfelé a Szél-hegy oldalában, az igényes műalkotásokként megalkotott 

stációknál egy-egy imára, fohászra meg-megállva a hegytetőn álló három kereszthez, ahonnan 

lenyűgöző látványt nyújtottak a párából előbújó környező hegyek.  

Sétánkat a 18. században épült solymári Szűz Mária szent neve templom felé folytattuk, amit 

Olga, a templomban közel negyedszázada sekrestyésként szolgáló vezetésével tekintettünk 

meg. A templom oltárképe a Segítő Szűzanyát ábrázolja, akinek sok csodálatos gyógyulás 

köszönhető. A gyönyörűen felújított templomban a déli harangszóra együtt imádkoztuk az 

Úrangyalát és énekeltük az Oltalmad alá futunk imádságot.  

Ezután a közeli kávézó teraszán sütkérezve erőt gyűjtöttünk a Fatimai engesztelő kápolnáig 

vezető gyalogúthoz. Itt a szép környezetben egy tized rózsafűzért imádkoztunk el, felajánlva az 

otthonmaradottakért, szeretteinkért és a békéért.  

Sétánk következő állomása a Mátyás-dombon található középkori vár volt, amelyet vélhetően 

a Lackfiak építettek a 14. század közepén. Innen a Jegenye-völgyben kirándulva, a solymári 

vízesés érintésével, néha a megrongálódott hidak helyén a patakon is átkelve jutottunk el 

Budapest határához, ahol buszra szálltunk.  

Mindannyian testben és lélekben feltöltődve értünk haza. A résztvevők nagyon jól érezték 

magukat és nagyon várják a következő zarándoksétát.  

 

2023. november 11-én szombaton a Gellért - hegy oldalában lévő, a pálosok által működtetett 

Magyarok Nagyasszonya Sziklatemplomba megyünk, ahonnan a Pálos-úton, Böjte Csaba 

(Fehér szív útja) gondolataival sétálunk el a Szent Gellért szoborig, majd tovább a Filozófusok 

kertjéig. A napot – az Erzsébet hídon átsétálva – a Belvárosi Nagyboldogasszony Plébánián, 

Szentségimádással fejezzük be.  

Gyertek minél többen! Jó lesz! 

 

Dicsértessek a Jézus Krisztus! 

R. I. 


